

РЕКОМЕНДАЦІЇ

за результатами засідання круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України», проведеного Луганським державним університетом внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка 25 листопада 2022 року.

Учасниками вказаного заходу були розглянуті питання, пов'язані з визначенням корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України, а також окремі аспекти застосування Методології управління корупційними ризиками при оцінюванні корупційних ризиків у діяльності суб'єктів системи МВС. За результатами обговорення виступів під час його проведення його учасники

констатують:

проведення зустрічей уповноважених з антикорупційної діяльності з фахівцями у відповідних галузях права та представниками громадських організацій антикорупційної спрямованості сприяє налагодженню системного діалогу Міністерства внутрішніх справ України з громадськістю, підвищенню якості підготовки рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням громадської думки, створенню умов для участі громадян у розробленні проектів таких рішень та є одним із елементів комплексного забезпечення впровадження дієвих механізмів протидії корупції;

рекомендують:

Національному агентству з питань запобігання корупції:

1. Опрацювати питання щодо підготовки методологічного забезпечення реалізації на практиці Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555.

2. Опрацювати питання, із можливим залученням закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС, щодо розроблення примірної антикорупційної програми для закладів, установ та підприємств, на які не поширюються вимоги ст. 62 Закону України «Про запобігання корупції»;

Міністерству внутрішніх справ України:

1. Продовжити практику організації та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіональних круглих столів щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС.

Луганському державному університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка:

1. Продовжити наукові дослідження з проблематики протидії та запобігання корупції, налагодження ефективної співпраці з громадянським суспільством щодо реалізації державної антикорупційної політики.

Оргкомітет круглого столу